

新买的二手车漏机油 送修后被车行扣留

律师:车行行为不合法 建议向法院提起诉讼

记者 张韶奇 王浩南 文/图



车辆的机舱内部。

近日,家在吴忠的杨先生向记者反映,去年11月25日他花费21000元在银川市西夏区图远商行购买了一辆二手车,买回来开了没多久,车辆就出现了漏机油的情况,更奇葩的是车辆送到修理厂后还被图远商行扣留了,究竟是怎么回事儿呢?记者对此进行了采访。

一波未平 一波又起

“车辆买回来后在吴忠开了10天,就出现了漏机油的现象,我连夜就把车开了回来。”杨先生认为,车辆出现漏机油现象,图远商行应承担部分责任,于是他联系图远商行的负责人,一起将车辆送到了汽修厂,并将车钥匙留给了该负责人。可当听说修理费用超过4000元,该负责人当即表态维修划不来,事

情也就暂时搁置了。

让杨先生没想到的是,接下来更奇葩的事情发生了。“图远商行负责人说他没收到车款,把车给我扣住了。”杨先生告诉记者,当时购买车辆时,车款是通过微信转账支付给的销售人员,而且在车辆过户时,也是该负责人出面办的手续,如今出现这样的问题,让他感到无法理解。

车行负责人:确实未收到车款

2月21日上午,记者一行来到图远商行,商行大门紧锁,记者只好通过电话与车行负责人进行了沟通。据该负责人齐先生介绍,杨先生买车当天他不在店里,负责将车辆卖给杨先生的销售人员并非自己商行的员工,而且他也没有收到车款,所以他才是受害的一方。

“既然亲自出面将车辆过户,就是对之前合同行为的追认。”对于齐先生的说法,记者和维权律师当场进行了反驳。但齐先生仍旧自说自话,电话沟通随即结束。随后,记者又拨通了销售人员小焦的电话。电话中,小焦告诉记者,他已经将车款全部支付给了齐先生,这件事情现在与他无关。

律师:车行扣车行为不合法

针对这起纠纷,北京市京师(西安)律师事务所律师王翔分析认为,根据目前所了解到的情况,车行扣留车辆的行为不合法,作为车主的杨先生后续可通过法律途径维护自己的合法权益。

“纠纷的焦点在于,无权代理人以被代理人的身份签订并履行合同,合同签订之后,作为被代理人是否有权利拒绝履行

合同。”王翔说,首先车行负责人授权他人买卖车辆,对方由此获得了钥匙,并且交易行为是在经营场所,此外过户环节办理顺利,这便视为车行负责人追认前面的合同行为,按照《中华人民共和国民法典》的规定,这个合同是完全成立的,因此扣车行为违法,建议杨先生向法院提起诉讼要求对方退还所扣财物,也可以要求解除合同退还车款。

西夏区开启健康科普传播新模式 打通健康教育“最后一公里”

本报讯(记者 吴春霖)2月22日,记者从西夏区卫生健康局获悉,为打通健康教育“最后一公里”,西夏区坚持以群众健康需求为导向,以居民健康素养监测“知识盲点”为着力点,探索建立“群众点单、政府接单、机构送单、群众评单”健康科普传播机制,开启健康科普传播新模式,推动健康教育与健康促进专业服务更加科学更加精准。

在推动健康教育工作中,西夏区建立健康科普专家库管理办法,将医疗机构和医务人员开展健康教育与健康促进纳入年度继续医学教育培训计划、基本公共卫生服务项目健康教育绩效考核评估体系,并成立绩效考核领导小组,定期在系统内通报考核结果,并将考核结果与院长年度绩效工资及机构基本公共卫生服务项目补助经费相挂钩,培养了一批健康

科普达人和先进典型,推动医务人员成为健康科普的主力军。

为满足群众健康服务需求,西夏区根据职工、学生、居民等不同受众需求,逐步建立并形成“群众点单、政府接单、机构送单、群众评单”健康科普传播机制,依托紧密型医联体资源富集优势,组建不同领域健康科普专家宣讲团队,将收集汇总的《健康知识普及行动项目需求清单》“派单”给不同领域的健康科普专家宣讲团队成员,“点对点”进行宣讲巡讲,推动优质资源“下沉”,为群众提供健康咨询和干预指导,健康科普巡讲实现了从“上菜”向“点单”服务转变,成为西夏区健康科普巡讲的“靓丽名片”。

下一步,西夏区卫健局将优化“点单+派单+送单+评单”健康科普传播机制,及时总结经验做法,更好助力全民健康素养稳步提升。

网恋女友赖家里 民警出面解烦忧

本报讯(记者 王浩南 马雨轩 董鹏)2月22日,记者从西夏区朔方路派出所了解到,该所近日成功处理了一个辖区治安问题,赢得了市民

的感激与信任。据了解,张先生于2月4日向该所求助,称其网恋女友赖在家中不走,劝说许久未果,请求民警帮助。民警来到张先生家中了解后得知,当晚其女友敲门进入家中,张先生见其浑身酒气,便劝说其离开,但女友根本不理睬张先生的劝

说,赖在家中不肯离去。民警通过对该女子讲道理、宣法规,从情理、法等多角度、多方位进行了劝说教育。经过半个多小时的教育,最终该女子表示会自行离去,不给张先生添麻烦。

为了表达对该所工作的认可和支持,张先生将一面印有“公平正义干实事,维护正义好警官”的锦旗送到该所民警手中,以此表达对民警在处理警情期间暖心为民办实事的感激之情。

民警执勤捡手机 及时归还暖民心

本报讯(记者 王浩南 马雨轩 董鹏)2月22日,记者从西夏区兴泾镇派出所了解到,近日,该所民警捡到一部手机后及时归还,赢得了群众的赞誉。

据了解,该所民警在辖区农贸市场开展日常巡逻时捡到一部手机,为尽快找到失主,民警在手机遗失点附近询问打听,无人前来认领。为防止失主返回寻找手机时错过,民警决定在现场继续等待,半个

小时无人前来认领,期间手机也无人拨打,寻主未果,民警只得将手机带回派出所内。

当日19时许,遗失手机响了,是手机主人王女士打来的电话,她表示手机不知道何时遗失,返回家中后未使用手机就未发现,想使用时找不到才发现手机丢失。因家较远,王女士于次日10时许,来到该所领取遗失的手机,并对民警的热心服务连连感谢。

注销公告

宁夏盛源达瑞工贸有限公司(统一社会信用代码:91640100MA76L81H71)经股东会决定拟向登记机关申请注销,请与本公司有债权债务的单位及个人,自公告之日起45日内向本公司办理清算手续,特此公告。

宁夏盛源达瑞工贸有限公司
2024年2月22日

减资公告

宁夏圣狮文化传媒有限公司(统一社会信用代码:91640100083502478N)经股东会决议拟向登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币101万元减至20万元,请债权人自该公告见报之日起45日内,向公司提出债权债务或提供相应担保请求。特此公告!

宁夏圣狮文化传媒有限公司
2024年2月22日

减资公告

宁夏大鲸文化传媒有限公司(统一社会信用代码:9164010031785547X8)经股东会决议拟向登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币1000万元减至50万元,请债权人自该公告见报之日起45日内,向公司提出债权债务或提供相应担保请求。特此公告!

宁夏大鲸文化传媒有限公司
2024年2月22日

减资公告

宁夏纵横焦点文化科技有限公司(统一社会信用代码:916411003177464920)经股东会决议拟向登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币1000万元减至50万元,请债权人自该公告见报之日起45日内,向公司提出债权债务或提供相应担保请求。特此公告!

宁夏纵横焦点文化科技有限公司
2024年2月22日

减资公告

优沃农业科技发展(宁夏)有限公司(统一社会信用代码:91640100MA75WL7J63)经股东会决议拟向登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币1000万元减至10万元,请债权人自该公告见报之日起45日内,向公司提出债权债务或提供相应担保请求。特此公告!

优沃农业科技发展(宁夏)有限公司
2024年2月22日